

小伙用女星照片冒充美女,让男网友送钱送物 不是骗子太狡猾 而是他们见到美女就犯晕

通过QQ空间发现女网友是个美女,这个手机销售员便想和她交往,并送上一部iPhone4S手机。而事实上,对方竟然是个男的,他利用一个三流女星的图片冒充美女,专门勾引男网友给他送钱送物。

现代快报记者 陶维洲
通讯员 江公宣

送一部iPhone4S给美女

今年20多岁的王曉在南京一家手机店工作,今年初,他在玩网游时结识了女网友“慕容春”。在“慕容春”的QQ空间中,王曉看到一个美女的许多生活照。在和“慕容春”确认照片中的人就是她后,王曉便产生了和她交往的念头。

当得知王曉是卖手机的后,“慕容春”说,自己想买个iPhone4S,可是自己没有多少钱。有了这个献殷勤的机会,王曉马上表示,“先付个首付,剩下的每月还100,到还完为止。”“慕容春”马上说,“我穷死了,哪有钱付首付啊,算了,不买了,我让我哥哥给

我买一部。”

听“慕容春”这么说,王曉醋意大发,“这个哥哥又是什么人,难道是她的新男友吗?”为此,王曉索性表示,不用她付首付了,只要每个月还100元,直到付清为止。“慕容春”说自己最终会付给王曉5200元,这个数字也是“我爱你”的谐音。听到对方这么说,王曉的心都酥了。第二天就将手机送到了“慕容春”自称所住的小区的门卫处。

本来,王曉想借送手机和“慕容春”见面,但是对方称她已经去上班了,让王曉不要等了,将手机交给门口保安转交就行了。

照片上的美女是个女星

送完手机后,王曉想约她见面,不过,“慕容春”都一一婉拒。而两个月过去了,“慕容春”的手机钱一分也没有汇过来。

今年4月初的一天,王曉和朋友聊天时说起了此事,他的朋友看了“慕容春”QQ空间中的照片后连称眼熟,“似乎是哪个女明星”。随后,朋友上网搜索,果然发现照片上的美女是一个不知名的

三流女明星。之后,王曉研究了“慕容春”的QQ空间后,发现了她的一个实名好友杨某,并取得联系。“她是我原来的同事,长得挺漂亮的,不过现在已经离职了。”对于杨某的话,王曉似信非信。王曉在杨某的QQ空间获得他的照片后,拿给“慕容春”所住小区的保安辨认,保安证实,杨某便是来取走手机的人。

这个骗子坑了不少网友

4月9日,警方将杨某抓获归案。经过审讯,杨某交代了自己的作案经过。杨某今年20岁,山东人,是江宁某公司的文员,每个月收入才1000多元。他交代,自己专门申请了一个女性QQ号,化名“慕容春”上网欺骗男网友。“我就是要看这些色男人会心甘情愿为美女网友做什么?”杨某说。

民警调查发现,杨某还和另外三四名男网友保持着同样的关系。这些男网友曾给他买过游戏装备,给他充过游戏币,还有人汇钱到他的银行账户。

目前,杨某因涉嫌诈骗罪已被刑拘。(文中人物系化名)

保安代客泊车偷走3万元名表

快报讯(通讯员 徐涛 记者 田雪亭 实习生 章欣)今年4月6日中午,何先生驾驶着奔驰车前往秦淮区某高档温泉会所洗浴,由于门口没有车位,何先生就把车钥匙交给温泉会所的前台工作人员,帮助停车。不久,洗完澡的何先生发现储物箱内的名牌手表不翼而飞了。

何先生立刻回到会所,工作人员告诉他停车的是保安陈琦。民警调取了当时的监控录像,但因为光线问题,看不清楚。

可是现场陈琦却似乎紧张起来,他不自觉地来回踱步,忽然趁人不备朝垃圾桶里扔了个亮闪闪的东西,然后迅速走开。他这一系列奇怪反应引起了同事张强的注意,并告诉了民警。

民警去垃圾桶里寻找,果然发现了何先生的名牌手表。“那块手表上面全是英文,我想这手表肯定不会差,而且监控也照不到车子,一时的贪恋让我伸手拿了手表……”直到被抓,陈琦才知道这块手表价值3万多元。

LG绿色智能家电新品 苏宁全渠道首销

昨天,LG在苏宁山西路店举办了今年彩电、冰箱、洗衣机等新品家电首销发布仪式,LG电子江苏支社支社长姜成文、苏宁电器南京管理中心总经理李农出席了本次新品发布仪式。LG旗下绿色智能新品在苏宁独家首发,力图为南京市民带来多样化的家电选择及全新的产品体验。

记者在LG 2012年智能新品首发仪式现场看到,此次在苏宁首销的LG家电新品中,涵盖了新一代显示技术和外形的液晶电视、更为人性化及智能化的冰箱洗衣机产品,为崇尚绿色节能、智能生活的都市年轻人提供了更为丰富的选择,而创新、绿色、智能则成为今年LG新品家电的主要亮点。

LG新品首发会上,消费者可以近距离体验LG彩电新品种的Cinema不闪式3D电视带来的震撼的视听效果,该款3D电视杜绝了传统3D电视所固有的画面频闪和图像重影的现象,实现了识别声音的远近并实现渐进性变化的功能,满足了3D发烧友对3D画质及音效近乎苛刻的要求。此外,本次首发的新品冰洗产品中LG独有的“门中门魔力空间”,及久负盛名的LG洗衣机的“6种智能手洗”功能,让消费者随时随地享受到新

鲜、安全带来的生活品质提升的同时,更为中国家居生活带来全新的技术体验。

首发会上,LG江苏支社支社长姜成文表示,LG选择苏宁强强联合进行本年度的新品首销,将更有利于产品的推广和销售。同时,LG也将针对苏宁投入海量资源,推出独家促销活动,让消费者第一时间在苏宁任一门店领略到LG新品家电的魅力,首发仪式也是为迎接春季家装以及五一消费黄金期做足准备。

记者了解到,苏宁也将针对此次LG新品首销,利用自身渠道的影响力,在销售终端上对本次活动进行全力配合,苏宁全城门店同步加强环保节能新品的推广,与LG持续开展更为紧密、深入的合作形式,充分发挥双方自有优势,共同开拓中国家电消费市场。

新品首发活动期间,LG也针对苏宁独家推出多项促销活动。据介绍,消费者在苏宁全城任一门店购买LG门中门冰箱和进口洗衣机,将有机会获赠价值4998元的LG红酒柜;购买LG门中门冰箱和新品烘干型洗衣机,有机会获赠价值1998元的吸尘器;而购买LG 3D新品彩电可获3D眼镜礼包等大礼。现代快报记者 刘德杰

拿走现金,把包还给失主 这个开宝马的小偷还有点良心

一奥迪车主将车停在停车场后,突然接到一个陌生电话,称他车内物品被盗,空包被扔在了某处。奥迪车主查看车辆后发现果然如此,赶紧报警。

4月2日晚上11点多,正在1912街区酒吧的小刚突然接到了一个陌生人的电话,“你的奥迪车后备箱没锁好,现在里面的东西已经被偷了,你的包被扔在了紫金山脚下,如果你要的话可以去取。”说完,对方就挂了电话。想想自己的包确实放在后备箱中,而且里面有近两万元现金、数千元购物卡以及一些珠宝首饰,他赶紧跑到地下停车场去查看,果然奥迪车里的东西已不翼而飞。

小刚反映,他的包内有自己

的名片,警方初步判断打电话给他的就是小偷本人,于是陪着刚到嫌疑人所说的地点取包。路上,小刚再次接到了嫌疑人的电话,“你还要不要包了,怎么还没到?”对方告诉了小刚详细的地址才挂上电话。等民警和小刚赶到对方说的地点,在一堆树叶下发现了被掩盖起来的包,里面除了一些银行卡和证件外,财物已经被掏空,嫌疑人也未见踪影。

而根据停车场的监控录像,当晚10点多,一辆白色的宝马车驶入停车场,车上下来一个小伙子,在停车场内转悠了一会,5分钟后便提着一个包又上了宝马车。很快,民警找到了宝马车主,不过对方表示当晚将车借给了朋

友小峰。警方初步判定,小峰就是盗窃嫌疑人。

据了解,小峰今年25岁,陕西人,没有正当职业,整日混迹在1912街区等娱乐场所。4月9日晚,在广州路的一处酒吧内,民警将小峰抓获。原来,当晚小峰发现小刚的奥迪车后备箱没有关好,就起了贪念。后来,他觉得拿走里面的现金、购物卡、首饰就行了,至于一些银行卡、证件等没什么用,失主丢了也挺着急的。于是,他决定将剩下的东西交还给失主。目前,小峰因涉嫌盗窃罪已被玄武警方依法刑事拘留。

(文中人物系化名)
现代快报记者 陶维洲
特约记者 杨维斌

本周六,快报邀你到六合种菜去

现代快报读者体验基地老刘开心农场“踏青农家乐”接受报名



我们的开心农场,菜地都是标准化的 快报记者 路军摄

山青水秀的乡下农村,空气清新、绿色自然。如果有块地,自己种菜自己吃,再养上一头猪啊、几只鸡啊什么的,这小日子过得,那叫美啊!都市的你,是不是和我一样,都有这么一个梦?

也是,如今的都市生活,虽丰富多彩,却繁杂相伴。太多的不快,令人心力交瘁。我们渴望自然,期盼在绿色中沐浴,洗去尘埃,忘却烦恼。

和你一样,我也是那么向往陶

渊明笔下的世外桃源。作为与百万读者零距离互动的服务平台,现代快报读者体验基地“老刘开心农场”,如同其名,即是给读者营造一个开心、轻松的休闲环境。

做农家人、摘农家果、购农家物、吃农家饭、享农家乐……这里,不仅是现实版的开心农场,更是梦想中的世外桃源。

在这里,你可以暂时卸去一身疲惫,忘却所有烦恼。亲近大自然,漫步在乡间田野,徜徉于绿色之间,呼吸着清新的空气,与蓝天同在,与大地共舞。

这里是快报读者自己的农场,位于六合区府所在地不远的马鞍镇黄赵生态村飞凤?佳丰乐园生态种植基地,一处清静、自然之所。农场内有本地草鸡散养场、果树林、鱼塘以及大片田地,可以种植蔬菜、养殖家禽家畜,等等。

“清明前后,种瓜种豆”,时下正值种植时节,这里将种上玉米、山芋、花生、萝卜、向日葵、西瓜等各种时令瓜果蔬菜。并将即时开

展捡鸡蛋、掰玉米、挖山芋、刨花生、拔萝卜、啃西瓜、摘梨子、偷菜等农趣游戏。

此外,六合的猪肉、活珠子、盐水鹅、富硒大米、菜籽油等,相当不错也相当有名。闲暇时,一家老小,到这里来,踏踏青,吃吃农家饭,看看自己种的菜、养的鸡,呼吸新鲜空气,玩玩农趣游戏,真是快活得一塌!

还有,我们的农场主一家子,绝对地道的六合人,忠厚、实在。和他们在一起,你尽可以敞开心扉,做你想做的事,说你想说的话。还有哦,我们农场主的“内当家”,不但热情好客,还烧的一手好菜,让你一准儿吃了还想吃。

哎哟喂,这里的好处实在太多咯,说得我老婆卖瓜似的。到底好不好,还是你亲自来体验一下吧!

你开车过来,其实并不远。从新街口出发,走二桥,过六合城区,再往金牛湖方向约十来分钟,就能看到农场的广告牌。沿着边上

的乡间水泥路,拐个弯儿,就到啦!全程也就大概一个多小时而已。

报名贴士

踏青农家乐 周六就出发

本周六,我们就出发。如果你想去看,就报名吧。不过,考虑到成本,中午一顿农家饭,还有车辆、人员、活动物料啊什么的,再加上一盒30个正宗散养草鸡蛋,收你100元,不算贵吧?!

如果你想要一块地,种点蔬菜,养上几只鸡,再有棵果树,那你就是名副其实的“地主”咯。如果你嫌累,菜,我们帮你种;鸡,我们帮你养。这又要花多少钱?算笔帐,你一年买菜要花多少钱?就知道咯!

报名电话:96060
咨询电话:13675161532